
O ustanovitvi SIS
za energetiko -lT

Na področju energetike je treba poudariti poseben
družbeni pomen, predvsem zaradi racionalnega pri-
dobivanja, pretvarjanja, transportiranja in uporabe
energetskih virov, kar terja usklajen razvoj, enotno
urejanje in nadzor oziroma oblikovanje enotne ener-
getske politike.

Proizvodnja energije je praviloma monopolizira-
na. Zato je treba zagotoviti ustrezen družbeni vpliv,
ki pa se ne sme izražati samo v družbeni kontroli cen,
temveč predvsem v načelih svobodne menjave dela.
po katerih bodo uporabniki in izvajalci zagotavljali
skladen in racionalen razvoj energetike ter ustrezno
zadovoljevanje potreb po energiji. .

Dejavnost energetske skupnosti v Ljubljani je za-
gotavljanje opravljanja energetsko gospodarskih de-
javnosti posebnega družbenega pomena in sicer: de-
javnosti premogovništva, jedrske dejavnosti, naftno-
plinske dejavnosti, elektrogospixlarske dejavnosti
(proizvodnja, prenos, distribucija električne energi-
je) ter dejavnosti daljinskega oskrbovanja s toploto. -
Sistem financiranja energetskih dejavnosti je zasno-
van na temeljih zakona o skupnih osnovah svobodne
menjave dela in zakona o energetskem gospodar-
stvu.

Energetsko skupnost bo upravljala delegatska
skupščina, zbor uporabnikov bo imel 35 delegatskih
mest (vsaka občinska konferenca delegacij ima 7
delegatskih njest), zbor izvajalcev pa 24 delegatskih
mest.

O ustanovitvi SIS za ceste
Ijubljanskih občin

Na osnovi republiškega zakona o cestah, ki po-
stavlja gosptx)arjenje s cestami na novo osnovo (go-
spodarjenje z regionalnimi in lokalnimi cestami se
prencse na občinske SIS za ceste, z magistralnimi in
avtocestami pa gispodari republiška SIS za ceste) je
bilo v Ljubljani dogovorjeno, da se ustanovi ena SIS
za ceste za območje vseh petih Ijubljanskih občin.

Na območju Ljubljane je 64 km magistralnih cest,
171 km regionalnih in 1145 km lokalnih cest. Poda-
tek za občino Ljubljana Vič-Rudnik pa je naslednji:
razpolagamo z 39 km magistralnih cest, 95 km regio-
nalnih, in 279 km lokalnih cest.

Najvišji organ te skupnosti bo skupšdna, katere
zbor uporabnikov naj bi štel 36 delegatskih mest, od
tega ima vsaka občinska konferenca delegadj 7 dele-
gatskih mcst. Zbor izvajalccv pa bo štel 9 do 17
delegatskih mest.

Sredstva za vzdrževanje in varstvo regionalnih ter
lokalnih cest se zdmžujejo (xi maloprodajne cene
bencina in plinskega olja z letnimi povračili za upo-
rabo cest, ki jih plačujejo uporabniki ob registraciji,
s povračilom za uporabo cest (vsebovanim v prodajni
ceni plinskih goriv) ter z drugimi sredstvi.

Sredstva za rekonstrukcijo in gradnjo regionalnih
ter lokalnih cest pa se zbirajo s samoupravnim zdru-
ževanjem sredstev, s samoprispevkom občanov in
drugimi sredstvi.


